12/16 (土)

久留米高専ハカセ塾

令和5年度 成果発表会・修了式

久留米高専ハカセ塾とは・・・

●福岡県・佐賀県の小学5年生から中学3年生を対象に、次世代科学技術を担う「傑出人財」(人財とは社会の財産となりうる人材)を発掘・育成します。高専が科学技術とものづくりに強く、数多くの実験試薬や機器類を扱うことができる点、機械・電気・制御・生化・材料の、幅広い技術分野を学ぶことができる点などの特徴を活かしたプログラムです。これらの多様な科目を受講し、興味のあるテーマを決めて調査・発表を行います。受講生同士だけでなく、高専在校生とも交流しながら、世界で活躍できる人財を世に送り出します。なお、本事業は令和5年度久留米高専STEAM事業の採択課題となっています。





■時 間

13:30~16:30

■会 場 久留米高専 D4教室

■プログラム

開会

成果発表

修了式

閉会

主催: 久留米工業高等専門学校 〒830-8555 福岡県久留米市小森野1-1-1

お問合せ: 久留米高専ハカセ塾事務局 TEL 0942-35-9388

E-mail: hakaseiuku@on.kurume-nct.ac.ip